



## AMBASADA CRNE GORE U REPUBLICI SLOVENIJI

**Broj: 78/2017-2**

**Ljubljana, 14. februar 2017. g.**

**PREDMET: Međunarodni simpozijum vajara „Forma Viva 2017“**

**ZA DOSTAVU: KAM, GDB, GDS**

**Izvan MVP: MKU, Fakultet likovnih umjetnosti, Cetinje**

Obratila nam se Galerija Božidar Jakac (Božidar Jakac Art Museum) sa molbom za prosljeđivanje informacije o Međunarodnom simpozijumu vajara „Forma Viva 2017“, koji će se u organizaciji ove galerije održati 03-29. jula 2017. godine u Kostanjevici na Krki - konkurs za vajare, koji je otvoren do 17. marta 2017. godine.

Učesnici simpozijuma će biti tri vajara, izabrana na temelju prethodno prikupljenih prijava ili organizatorovog poziva. Skulpture od drva (pretežno hrast, cca 3m, od jednog komada ili više, ø 50 – 100 cm) biće izložene u neposrednoj blizini galerije, na mjestu koje će odrediti organizator nakon stručne konsultacije sa autorom.

Organizator će pored obezbjeđivanja osnovnih alata, fizičke pomoći, električkih priključaka, postolja za skulpturu, pomoći kod postavljanja, zaštite i impregnacije skulpture, pokriti, takođe, troškove smještaja i ishrane (na bazi punog pansiona) u mjestu održavanja simpozijuma i obezbijediti bezalkoholna pića na licu mjesta. Pored toga organizator će se pobrinuti za medijsku promociju i obezbijediti autorski honorar u vrijednosti od 2.000 eura (neto), koji će nakon završenog simpozijuma uplatiti autoru na transakcijski račun, kao i pokriti sva davanja (porez na dohodak, doprinosi ...) na ukupan iznos.

Od kandidata se očekuje da imaju iskustvo u radu sa drvetom i samostalnim radom na otvorenom, da sami regulišu zdravstveno osiguranje i osiguranje od nezgode, da se upoznaju sa pravilnikom simpozijuma, da upoznaju organizatora sa eventuelnim specijalnim potrebama, zahtjevima i željama koje bi mogle bitno uticati na tok simpozijuma, odnosno očekivanja organizatora, te da samostalno pokriju putne troškove za učešće na simpozijumu.

Kandidati treba da dostave popunjeni aplikacioni formular, CV, idejno rješenje skulpture i skicu idejnog nacрта, odnosno fotografije makete najkasnije do 17. marta 2017. godine na adresu: Galerija Božidar Jakac, Grajska cesta 45, 8311 Kostanjevica na Krki ili elektronskim putem na adresu: [alja.fir@galerija-bj.si](mailto:alja.fir@galerija-bj.si).

Kandidate, koji će učestvovati na simpozijumu će na osnovu stručne komisije izabrati Galerija Božidar Jakac Kostanjevica na Krki i Seča kod Portoroža, u dogovoru sa Obalnim galerijama Piran. Kandidati će o izboru i učestvovanju na simpozijumu biti obaviješteni najkasnije do 24. aprila 2017. godine.

---

U prilogu dostavljamo informacije i prijavni formular za Međunarodni simpozijum vajara „Forma Viva 2017“ radi dalje distribucije eventualno zainteresovanim institucijama, odnosno umjetnicima.

AMBASADOR

dr Miomir Mugoša



Prilog: kao u tekstu (3 str.)